
ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ ᔫᓂ 23, 2015 

ᑲᓇᑕᒥ ᐃᖏᕐᕋᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐱᖁᔭᕐᒥᒃ ᕿᒥᕐᕈᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑏᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓᑕ ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᕆᔭᖓ ᐅᑯᓄᖓ 



ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᐅᔪᑦ ᐃᓗᓕᖏᑦ 

• ᓄᓇᕗᑦ ᐃᓄᖏᓪᓗ 

• ᖃᖓᑕᓲᕐᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᕆᕙᒃᑕᕗᑦ 

• ᐃᒫᒎᓲᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᕆᕙᒃᑕᕗᑦᒃ 

• ᐊᖅᑯᑎᑯᑖᖕᓂᒃ ᐊᑐᕐᓂᕆᕙᒃᑕᕗᑦ 

• ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᑦ ᐃᓱᒪᒃᓴᖅᓯᐅᕈᑎᒃᓴᖓᑦ 

• ᑭᖑᓂᖓᓂ ᐅᖃᐅᓯᐅᔪᑦ 



ᓄᓇᕗᑦ 



ᐃᓄᕗᑦ 



ᓄᓇᕘᒥ ᖃᖓᑕᔪᖃᖅᖢᓂ ᓇᒧᙵᐅᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᖅ 



ᓄᓇᕘᒥ ᖃᖓᑕᔪᖃᖅᖢᓂ ᓇᒧᙵᐅᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᖅ 

 



ᓄᓇᕘᒥ ᖃᖓᑕᔪᖃᖅᖢᓂ ᓇᒧᙵᐅᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᖅ 

 



ᓄᓇᕘᒥ ᖃᖓᑕᔪᖃᖅᖢᓂ ᓇᒧᙵᐅᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᖅ  

(ᐃᖃᓗᖕᓂ ᓄᓇᕐᔪᐊᓕᒫᒧᑦ ᒥᑦᑕᕐᕕᖕᒧᒃ ᐱᐅᓯᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ) 



ᓄᓇᕘᒥ ᖃᖓᑕᔪᖃᖅᖢᓂ ᓇᒧᙵᐅᔪᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᖅ   

(ᐸᓐᓂᖅᑑᒥ ᒥᑦᑕᕐᕕᐅᑉ ᐊᓯᐊᓄᐊᖅᑎᑕᐅᓂᖓᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ) 



ᐃᒫᒎᕐᓂᒃᑯᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᕗᑦ 



ᐃᒫᒎᕐᓂᒃᑯᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᕗᑦ 



ᐃᒫᒎᕐᓂᒃᑯᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᕗᑦ 

(ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᖅ ᒥᑦᑎᒪᑕᓕᖕᒥ ᐃᒫᒎᖅᐸᒃᑐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ)  



ᐃᒫᒎᕐᓂᒃᑯᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᕗᑦ 

(ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᖅ ᒥᑦᑎᒪᑕᓕᖕᒥ ᐃᒫᒎᖅᐸᒃᑐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ)  

  



 

ᐃᒫᒎᕐᓂᒃᑯᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᕗᑦ 

(ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᖅ ᐃᖃᓗᖕᓂ ᐃᒫᒎᖅᐸᒃᑐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᖅ)  

  



ᐊᖅᑯᑎᑯᑖᓂᒃ ᐊᑐᖅᐸᖕᓂᕆᔭᕗᑦ 



ᐊᖅᑯᑎᑯᑖᓂᒃ ᐊᑐᖅᐸᖕᓂᕆᔭᕗᑦ 



ᐊᖅᑯᑎᑯᑖᓂᒃ ᐊᑐᖅᐸᖕᓂᕆᔭᕗᑦ 



ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 

ᑭᓲᕙᑦ ᐊᑕᖏᖅᖢᑎᒃ ᐊᕗᖓᑲᓪᓚᒡᓗ ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔭᐅᓯᒪᔪᑦ 
ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓂᐊᕐᓗᓂ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᑲᖓᑕᓂᕆᔭᐅᕙᒃᑐᓂᒃ 
ᐱᐅᓯᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂᓗ ᑲᔪᓯᓂᖃᑦᑎᐊᕈᓐᓇᕐᓂᕆᔭᖏᓐᓄᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 
ᖃᖓᑕᓲᓕᕆᓂᒃᑯᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᒍᑎᒋᔭᐅᕙᒃᑐᑦ ᐱᕚᓪᓕᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ 
ᓇᖕᒥᓂᕆᔭᐅᔪᓂᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥᐅᓂᒡᓗ? 
 

• ᕿᑯᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᒥᕝᕕᖃᕐᓗᑎᒃ ᓄᖅᑲᖓᕝᕕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᓪᓗ ᕿᑯᖅᓯᒪᖕᒥᓗᑎᒃ 
ᑕᒪᐃᓐᓂᑦᑎᐊᖅ ᐊᖏᓂᖅᓴᓂ ᑎᑭᕝᕕᐅᕙᒃᑐᓂ /ᐊᕕᒃᓯᒪᓂᕐᓂ 
ᒥᑦᑕᕐᕕᒋᔭᐅᔪᓂ 

• ᑕᒪᕐᒥᑦᑎᐊᖅ ᓄᓇᕘᒥ ᒥᑦᑕᕐᕖᑦ ᓄᑖᙳᕆᐊᖅᑎᑕᐅᓗᑎᒃ GPS−ᑯᑦ 
ᒥᑉᐸᓪᓕᐊᓕᕐᑐᑦ ᐊᑐᕈᓐᓇᕐᓗᑎᒃ ᑕᒪᓐᓇᓗ ᓈᓐᒪᓈᕐᓗᓂ ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐊᑐᓂᑦ 
ᐃᓛᒃᑰᖅᑐᓄᑦ ᒥᑦᑕᕐᕕᒋᔭᐅᔪᓄᑦ. 

• ᐱᑕᖃᕐᓗᓂ ᓇᐅᑦᑎᖅᓱᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᒥᒃ ᒪᓂᒪᑎᑕᐅᓗᓂ 
ᐋᖅᑭᒃᓯᔾᔪᑕᐅᓂᐊᕐᓗᓂ ᑮᓇᐅᔭᑎᖑᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓕᖅᑎᑦᑎᕙᖕᒪᖔᖓᓂᒃ ᐅᓇ, 
airline code share ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᓂᐅᕐᕈᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᖕᓂᕆᔭᐅᕙᒃᑐᓄᑦ 

• ᐊᖏᒡᓕᒋᐊᖅᑎᓪᓗᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᖁᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᓄᒃᑕᖅᑐᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥ 
ᒥᑦᑕᕐᕕᖕᓄᑦ ᐊᑭᑐᔫᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ  ᐱᓕᕆᓂᕆᔭᐅᕙᒃᑐᒥ 
ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᒻᒪᕆᒍᒪᔪᒥᒃ“carve-out” ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐃᓂᓄᑦ 
ᐱᔪᓐᓇᕐᕕᖃᕐᕕᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ 



ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 

ᖃᓄᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᓕᖔᖅᑐᑦ ᐊᓯᔾᔨᕈᓐᓇᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᑦ 
ᐋᖅᑭᒃᓱᖅᑕᐅᓪᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᑭᐅᓯᓂᐊᕐᓗᓂ ᐊᓂᒍᖅᑎᓐᓇᓱᒋᐊᓕᖕᓂᒃ 
ᓯᓚᐅᑉ ᐊᓯᔾᔨᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕆᕙᒃᑕᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᓯᔪᓐᓇᕐᓗᑎᒡᓗ 
ᓇᓕᐊᖕᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᕕᒃᓴᓂᒃ, ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᑎᒃ ᐊᒃᑐᐊᓂᖃᕐᓃᑦ 
ᖁᐊᖑᐃᓐᓇᐅᔭᖅᑑᑉ ᐱᐅᔪᓐᓃᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕆᔭᖓᓄᑦ 
ᐊᐅᒃᐸᓪᓕᐊᓂᖓᓄᓪᓗ ᑕᕆᐅᕐᒥ ᑐᕙᕆᔭᐅᕙᒃᑑᖅ? 

 
• ᑲᔪᓰᓐᓇᖅᑐᒃᑯᑦ ᓄᒃᑕᖅᑐᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᕙᖕᓂᕆᔭᖓᓄᑦ 

ᖁᐊᖑᐃᓐᓇᐅᔭᖅᑐᒧᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᖕᓂᕆᕙᒃᑕᖓᒍᑦ ᐱᐅᔪᒻᒪᕆᒃᑯᑦ ᒫᓐᓇᓗ 
ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ 

• ᑲᔪᓰᓐᓇᖅᑐᒃᑯᑦ ᓄᒃᑕᖅᑐᓕᕆᔩᑦ ᑲᓇᑕᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᕙᖕᓂᕆᔭᖓᓄᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᓄᑦ ᐊᔪᙱᓐᓂᕆᔭᐅᓂᕐᓄᑦ ᓄᒃᑕᖅᑐᓕᕆᕙᖕᓂᕐᒧᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 
ᐃᒫᓂ ᒫᓐᓇᓗ ᐃᓚᒋᔭᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᑎᒍᑦ 

 

 



ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 

ᖃᓄᖅ ᖃᓄᕐᓗ ᐊᖏᑎᒋᔪᒥ ᒐᕙᒪᑐᖃᑦᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓪᓗᐊᖅᐸᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 
ᓄᒃᑕᖅᑐᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᒥᒃ ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᔪᒪᓗᑎᒃ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓴᖅᑐᓂᒃ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ  ᐊᒻᒪᓗᑦᑕᐅᖅ ᐱᑕᖃᕆᕚ 
ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᑦᑎᐊᕈᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᐃᑦ 
ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔭᐅᔪᓐᓇᕐᓗᑎᒃ ᑲᔪᓯᑎᑕᐅᕙᓪᓕᐊᔪᓐᓇᕐᓗᑎᒡᓗ?  

ᐃᓚᖓ 1 

 
• ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᑦ, ᓄᑕᐅᙱᓗᐊᓕᖅᑐᑦ ᐱᑕᖃᙱᑦᑎᐊᖅᑐᓪᓗ ᐊᑐᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᖃᖓᑲᓪᓛᓗᖕᓂᑦ 
ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖃᑦᑕᖅᓯᒪᕗᑦ ᐊᓂᒍᕆᐊᖃᕐᓂᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᐱᐅᔪᒥ ᐃᓅᓯᖃᕐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᐅᓯᒋᐊᖅᑕᐅᔪᓂᒃ 
ᓄᓇᕘᓕᒫᒥ ᖃᐅᔨᔭᐅᓯᒪᓪᓚᕆᓕᖅᖢᓂᓗ ᐊᔪᓕᕈᑕᐅᕙᒃᖢᓂ ᖃᔅᓯᑲᓪᓚᖕᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐃᓄᖃᑦᑎᐊᙱᑦᑐᓂᓗ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓄᑦ 
ᐃᒪᕐᒥᒃ ᐅᓕᑦᑕᖅᑐᒥᒃ ᐊᑐᓯᑲᐅᑎᒋᔪᓐᓇᙱᑦᑐᓄᑦ. 

 
• ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ, ᐊᓂᒍᖅᑎᓐᓇᓱᒋᐊᖃᖅᐸᒃᑐᑦ ᐋᖅᑭᒃᓱᐃᕙᓪᓕᐊᓂᐊᕐᓗᓂ ᓴᕕᕋᔭᒃᓴᓪᓗᐊᑕᕐᓄᑦ 
ᐅᔭᕋᖕᓂᐊᕐᕕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᓂᒃ ᐱᐅᔪᓐᓃᕆᐊᖅᑎᑕᐅᓯᒪᕗᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐊᑭᓄᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᕙᒃᑐᒥᒃ 
ᑕᒪᓐᓇᓗ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᓪᓗᓂ ᐊᖏᒡᓕᕙᓪᓕᐊᖏᓐᓴᐅᔭᖅᑐᒥᒃ ᐊᑭᐊᓂᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐅᔭᕋᖕᓂᐊᕐᕕᖕᒥᒃ 
ᐋᖅᑭᒃᓯᓂᐊᕐᓗᓂ ᑕᒪᓐᓇ ᑕᑯᓪᓗᒍ ᐊᔾᔨᑲᓴᖏᓐᓄᑦ ᐅᔭᕋᖕᓂᐊᕐᕕᖕᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑕᐅᔪᓄᑦ 
ᖃᓪᓗᓈᖅᐸᓯᖕᒦᓐᓂᖅᓴᓂ ᐃᓂᓂ. ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᐱᓕᕆᕝᕕᒋᔭᐅᔪᓂᑦ 
ᐱᓕᕆᕝᕕᒋᔭᐅᔪᓄᓪᓗ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᑦ 200%−ᖓᓂᒃ ᐊᑭᑐᓂᖅᓴᐅᕗᖅ ᓴᓇᓂᐊᕐᓗᓂ 
30%−ᖓᓂᒡᓗ ᐊᑭᑐᓂᖅᓴᐅᓪᓗᓂ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓂᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᑕᐅᑐᒃᖢᒋᑦ 
ᖃᓪᓗᓈᖅᐸᓯᖕᒦᓐᓂᖅᓴᐃᑦ ᐃᓂᒋᔭᐅᔪᑦ. 



ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 

ᖃᓄᖅ ᖃᓄᕐᓗ ᐊᖏᑎᒋᔪᒥᒃ ᒐᕙᒪᑐᖃᒃᑯᑦ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓪᓗᐊᖅᐸᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 
ᓄᒃᑕᖅᑐᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᑐᒥᒃ ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᓂᕐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᐱᑕᖃᖅᐹ 
ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᓯᕙᓪᓕᐊᓗᓂ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒃ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᐃᑦ 
ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔭᐅᔪᓐᓇᕐᓂᖏᓐᓅᑦ ᓯᕗᒻᒧᐊᖅᐊᓪᓕᐊᑎᑕᐅᓗᑎᒡᓘ? 

ᐃᓚᖓ 2 
 

• ᐅᓇ “ᐊᔾᔨᒌᓕᖅᑎᑦᑎᓂᖅ ᐱᓕᕆᕝᕕᒋᔭᐅᔪᒥᒃ” ᓴᖅᑭᑎᑕᐅᓯᒪᓪᓗᓂ ᖃᔅᓯᑲᓪᓚᖕᓄᑦ ᑲᓇᑕᒥᐅᓂ 
ᐅᔭᕋᖕᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ/ᓄᓇᒥᐅᑕᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᐸᒃᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓪᓗ 
ᑕᑯᑎᑦᑎᑦᑎᐊᒻᒪᕆᒃᐳᖅ ᑕᒪᑐᒪ ᐊᑭᖓ ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᕿᓂᕐᓂᕐᒧᑦ ᐅᔭᕋᖕᓂᐊᕐᓂᕐᒧᓪᓗ 
ᐊᒃᑐᐊᓂᖃᓯᑲᐅᑎᒋᓂᖓᓂᒃ ᓄᒃᑕᖅᑐᖃᖅᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᑮᑦᑐᕆᔭᐅᔪᓄᑦ ᐅᐸᒐᕐᓂᙱᑦᑐᓂ 
ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑕᒥᓗ ᑲᓇᑕᒥ. ᓲᕐᓗ ᐃᒪᓐᓇ, ᑖᓐᓇ ᐅᓂᒃᑲᐅᓯᖅ ᐅᖃᐅᓯᖃᖅᐳᖅ ᐊᑭᒋᔭᐅᕙᒃᑐᑦ 
ᐅᐸᒐᕐᓂᙱᑦᑐᒻᒪᕆᖕᓂ ᐃᓂᓂ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂ (500 ᑭᓗᒦᑕᐃᑦ ᐅᖓᑖᓂ 
ᐅᖓᓯᖕᓂᖃᖅᑎᒋᓪᓗᑎᒃ ᐱᕝᕕᐅᕙᒃᑐᒥ ᐊᖅᑯᒻᒥᑦ) ᐃᒻᒪᓐᓇᐅᖃᑦᑕᓚᐅᖅᐳᑦ, ᑕᒪᓐᓇ 
ᐊᔾᔨᒌᖕᓂᖃᐸᓗᒃᐸᒃᖢᓂ, 2.8−ᓂᒃ ᖁᑦᑎᒃᑐᒦᓐᓂᖅᓴᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᐅᐸᒐᕐᓃᖅᑐᒦᑦᑐᓂ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᓂ. 

• ᑕᒪᒃᑯᐊ “ᓅᑉᐸᓪᓕᐊᓂᖃᖅᐸᖕᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᑦ” ᐊᑦᑐᖏᖅᓯᒪᔪᓐᓃᖅᑎᑦᑎᔪᓐᓇᖅᐳᑦ 
ᐱᕕᒃᓴᕐᔪᐊᒻᒪᕆᐊᓗᖕᓂᒃ ᒪᓂᒪᔪᓂᒃ ᓄᓇᕘᒧᑦ ᑲᔪᓯᑎᑦᑎᓗᑎᒡᓗ ᐊᔪᙱᓐᓂᕆᔭᐅᔪᓂ 
ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᖕᓂᕐᒧᓪᓗ ᐱᕈᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕆᔭᐅᔪᒥᒃ ᑕᒫᓂ ᐃᓂᒥ 
ᐊᕐᕌᒎᒐᓴᖕᓄᑦ ᐊᒡᒋᖅᐸᓪᓕᐊᔪᓄᑦ. ᐃᓄᐃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᓄᓇᕘᓪᓗ GDP−ᒧᑦ 
ᐱᕈᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕆᔭᐅᔪᖅ ᒪᓐᓇᐅᓪᓗᐊᖅᐳᖅ, ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔭᐅᓯᒪᔪᑦ  ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓗᑎᒃ 

 



ᑭᓲᕙᑦ ᐊᕗᖓᑲᓪᓚᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᓇᔭᖅᑐᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓇᔭᖅᑐᓪᓗ 
ᐃᓕᔭᐅᓯᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᙱᑦᑎᐊᕈᒪᓂᕐᒧᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐃᒫᒍᑦ 
ᓇᒧᙵᐅᕙᓪᓕᐊᕙᖕᓂᕆᔭᐅᔪᖅ, ᖁᐊᖅᓵᕐᓇᖅᑕᐃᓕᒪᓂᖅ ᑭᐅᓯᓕᕈᓐᓇᕐᓂᒡᓗ 
ᓈᒻᒪᒃᑲᓗᐊᕐᒪᖔᑕ ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓕᕆᕙᖕᓂᕐᒧᑦ ᑕᒫᓂ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒦ? 
 
• ᐱᑕᖃᓕᖅᑎᒃᑲᓐᓂᕐᓗᒍ CCG−ᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖑᕙᒃᑐᖅ 

ᐅᒥᐊᕐᔪᐊᓕᕆᓂᕐᒥ/ᐱᑖᖅᑎᑦᑎᒃᑲᓐᓂᕐᓂᕐᒥᒃ ᐃᑲᔪᒻᑐᐃᓂᕆᔭᐅᕙᒃᑐᖅ 
 

• ᐱᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖅ ᐊᕗᖓᑲᓪᓚᒃ ᓯᑯᓯᐅᑎᓂᒃ ᐊᑐᖅᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 
ᐱᓕᕆᐊᖑᔪᒪᔪᖅ 

 
• ᐱᓕᕆᔪᖃᕐᓗᓂ ᐃᒫᒍᑦ ᓄᑖᓂᒃ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᓂᒃ ᖃᔅᓯᑲᓪᓚᖕᓄᑦ 

ᐊᒡᒋᕐᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐱᑖᖅᑎᑦᑎᒃᑲᓐᓂᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᓂᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐃᒫᒎᓲᓪᓗ 
ᓇᒧᙵᐅᕙᓪᓕᐊᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᐸᒃᑕᖏᓐᓄᑦ 

 
• ᓄᑖᓂᒃ ᑐᓚᒃᑕᒡᕕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᒃᓴᓂᒃ ᓄᓇᕘᒥ ᓄᓇᓕᖕᓂ 

ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓇᔭᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᖕᓂᕆᔭᖏᓐᓄᑦ ᒐᕙᒪᑐᖃᒃᑯᓐᓂ 
ᓇᓴᐅᑦᑎᖅᓱᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᓯᓂᕐᒧᓪᓗ ᐃᒫᒎᓲᓂᒃ ᖄᒃᑲᓐᓂᐊᖑᓪᓗ 
ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᖅᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᑭᐅᓯᔪᓐᓇᕋᔭᕐᓂᕐᒥᒃ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᐅᔪᓄᑦ 
ᑕᒪᒃᑯᐊ ᓄᓇᓕᖕᒥᐅᑦ, ᑭᐱᙳᐃᔭᖅᖢᑎᒃ ᓄᒃᑕᖅᐸᒃᑐᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᕋᓱᒃᖢᑎᒡᓘᓐᓃᑦ ᐃᒫᒎᖅᐸᒃᑐᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᓕᕌᖓᑕ 
ᐃᓗᐊᖅᓴᖅᑕᐅᓂᕐᒧᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᓕᕌᖓᑕ 

ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 



ᖃᓄᐃᓕᐅᖅᑐᖃᕈᓐᓇᖅᐸ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓕᓯᔪᖃᕐᓗᓂ 
ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᓄᒃᑕᕐᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᒥᒃ ᐱᐅᓂᖅᓴᒃᑯᑦ 
ᐃᑲᔪᖅᑐᕈᒪᓪᓗᒍ ᑲᓇᑕᒥᐅᑦ ᓄᓇᖃᕐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ? 
 
• ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᖅ ᑐᓚᒃᑕᕐᕕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᖅᑐᓂᒃ 

ᓄᓇᕘᒥ ᓄᓇᓕᖕᓂᒃ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᓇᔭᖅᑐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕋᔭᕐᓂᕐᒥᓂᑦ 
ᒐᕙᒪᑐᖃᒃᑯᑦ ᓇᐅᑦᑎᖅᑐᓱᖅᓯᓂᕐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᕐᒧᓪᓗ ᐅᒥᐊᕆᔭᖏᓐᓂᒃ. 
ᒥᑦᑎᒪᑕᓕᒃ, ᐃᖃᓗᐃᑦ ᐊᒻᒪᓗ ᖁᕐᓗᖅᑐᐊᕐᔪᒃ ᒪᓂᒪᑎᑦᑎᕗᑦ ᐱᕕᒃᓴᓂᒃ. 

 
• ᒥᕝᕕᒋᔭᐅᕙᒃᑐᑦ ᑕᑭᒡᓕᒋᐊᖅᑕᐅᒃᑲᓐᓂᕐᓗᑎᒃ ᕿᑯᓕᖅᑕᐅᓗᑎᒡᓗ ᓄᓇᕘᒥ 

ᒥᑦᑕᕐᕕᒋᔭᐅᔪᓂ ᐃᑲᔪᖅᑐᕈᒪᓗᒋᑦ ᓄᑖᖑᓂᖅᓴᐃᑦ ᐊᖏᓂᖅᓴᐃᓪᓗ 
ᓱᒃᑲᔪᕐᔪᐊᑦ/ᐸᐅᕋᐅᔭᓖᑦ ᐱᖁᑎᓂᒃ ᐅᓯᖃᑦᑕᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᑎᖕᒥᓲᑦ. 

 
• ᖃᖓᓕᒫᖅ ᐊᖅᑯᑎᒥᒃ ᐊᑐᕈᓐᓇᖃᑦᑕᕋᔭᕐᓂᕐᒥᒃ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒧᙵᐅᓗᓂ 

ᓯᒡᔭᖓᓄᑦ ᑕᒪᓐᓇᓗ ᐱᔨᖅᑎᕋᕋᔭᖅᖢᓂ ᑕᒪᐃᑎᒍᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂᒃ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᒡᓗ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒥᒃ 

ᑕᒪᑐᒧᖓ ᐱᓕᕆᖃᑎᒌᒃᑐᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᒃᓴᖏᑦ 



ᑭᖑᓪᓕᖏᑦ 

• ᓄᓇᕗᑦ ᐊᓂᒍᒐᒃᓴᖃᖅᐳᖅ ᐊᔾᔨᑲᓴᑦᑎᐊᖏᓐᓂᒃ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ 
ᐃᓂᒋᔭᐅᔪᓄᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᐊᕐᓗᓂᓗ 
ᓄᒃᑕᖅᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᒃ. ᓄᑕᐅᔪᓐᓃᖅᑐᑦ 
ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ, ᖁᐊᖑᐃᓐᓇᐅᔭᖅᑑᑉ 
ᐱᐅᔪᓐᓃᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕆᔭᖓᓄᑦ, ᖁᑦᑎᒃᑐᒻᒪᕆᖕᓄᑦ ᐃᒡᓗᓕᐅᕐᓂᐊᕐᓗᓂ 
ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ, ᓇᐃᑦᑐᒥᒃ ᐃᒡᓗᓕᐅᕐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐱᕕᒃᓴᐅᕙᒃᑐᒥᒃ, 
ᑮᓇᐅᔭᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᒃ ᐱᔾᔪᑎᖃᖅᖢᓂ  ᐊᔭᖅᑭᑦᑕᕈᑏᑦ ᓯᓚᐅᓪᓗ 
ᓂᒡᓚᓱᓪᓚᕆᒃᐸᖕᓂᖓᓄᑦ ᐊᔭᖅᑭᑦᑕᕈᑎᓪᓗᐊᑕᐅᕙᒃᐳᑦ 
ᐱᑕᖃᓕᖅᑎᑦᑎᔪᒪᓂᐅᕙᒃᑐᓄᑦ 

 
• ᐊᓂᒍᖅᑎᓐᓇᓱᒋᐊᓖᑦ ᐊᒥᓱᒻᒪᕆᐊᓘᕗᑦ; ᑭᓯᐊᓂ ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᓪᓗᒋᑦ 

ᑲᓇᑕᒥᐅᑦ, ᐊᖏᒡᓕᕙᓪᓕᐊᑎᑦᑎᓂᕐᒧᓪᓗ ᓴᙱᓂᕆᔭᐅᔪᓂᒃ  
ᐆᒻᒪᕆᖕᓂᕆᔭᐅᔪᓂᒡᓗ ᐃᓄᖏᑕ ᐊᓯᐊᒎᕐᓴᕋᐃᑦᑐᓐᓇᖅᑐᑎᒍᑦ, ᓄᓇᕗᑦ 

ᓯᕗᒻᒧᑦ ᑕᐅᑐᒃᐳᖅ ᖁᓱᙱᑦᑎᐊᖅᖢᓂ ᓂᕆᐅᒋᔭᖃᑦᑎᐊᖅᖢᓂᓗ.  



ᖁᔭᓐᓇᒦᒃ            


